

ПРОТОКОЛ
совместного заседания МО МВД России «Казачинский» и
Отделом образования администрации Казачинского района

с. Казачинское

29 сентября 2022 года

Председатель: Федоненко Л.А. – заместитель главы района по социальной политике, начальник Отдела образования администрации Казачинского района

Секретарь: Дулепко Е.Р. – и.о. директора муниципального казенного учреждения Ресурсный центр образования

Присутствовали:

Соболев А.В. - заместитель начальника полиции по охране общественного порядка Межмуниципального отдела МВД России "Казачинский";

Сенин А.Ю. – старший инспектор ЛПП Росгвардии

Однаев Д.Н. – врио начальника отдела уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД России "Казачинский";

Волкова С.Ю. – заместитель начальника Отдела образования администрации Казачинского района;

Кошкарева И.Г. – главный специалист по лицензированию образовательных учреждений и охране труда Отдела образования администрации Казачинского района;

Трофимчук Д.В. – тьютор МКУ РКО

Руководители образовательных организаций:

Буримова И.Н. – директор МБОУ Казачинской СОШ,

Никулина Т.А. – директор МБОУ Галанинской ООШ,

Кириллова О.А. – директор МБОУ Рождественской СОШ,

Лазарева Л.Н. – директор МБОУ Вороковской СОШ,

Харьковец Т.В. – директор МБОУ Матвеевской НОШ,

Порватова А.И. – и.о.директор МБОУ Мокрушинской СОШ,

Гиниятулина Е.А. – директор МБОУ Дудовской СОШ,

Биктагирова С.А. – и.о. директор МБОУ Отношинской СОШ,

Черных Н.К. – директор МБОУ Момотовской СОШ,

Степанов О.Г. – директор МБОУ Казанской ООШ,

Белова Л.Г. – заведующий МБДОУ Галанинский дет.сад,

Горюнова А.В. - заведующий МБДОУ Мокрушинский дет.сад,

Алиева Е.М. - заведующий МБДОУ Казачинский дет.сад №1,

Браун А.С. - заведующий МБДОУ Казачинский дет.сад «Солнышко»,

Хализева Е.А. – и.о.директор МБОУ ДО Казачинский РЦДТ

Повестка заседания:

1. Обеспечение безопасности в образовательных учреждениях Казачинского района.

2. Мероприятия, направленные на антитеррористическую защищенность образовательных учреждений.

Слушали:

1. Выступление Соболева А.В. - заместитель начальника полиции по охране общественного порядка Межмуниципального отдела МВД России "Казачинский" – «Ни для кого ни секрет про события, произошедшие 26 сентября 2022 года в школе г. Ижевска, где при вооруженном нападении лица, состоящего на медицинском учете, погибло 17 человек, в том числе 11 детей, более 20 получили ранения.

Прослеживается информация, что нападавший был сторонником запрещенного в России движения – КОЛУМБАЙН.

Свежи в памяти происшествия в техникуме города Перми, где 20 сентября 2021 года при стрельбе студента погибло 6 и 28 получили ранения, 12 мая школа Казани – 9 убитых, более 20 раненых, 25 января 2019 года совсем рядом с нами в поселке Абалаково один из учащихся устроил стрельбу во дворе школы, где по счастливой случайности ни кто не пострадал.

Напрашивается вопрос: Какие меры нужно предпринять нам, чтобы не допустить подобного на территории нашего района?

На мой взгляд, в первую очередь необходимо рассмотреть вопрос о заключении договоров с Росгвардией, либо с частными охранными предприятиями на осуществление вооруженной охраны в школах и детских садах (данный вопрос будируется в настоящее время в Государственной Думе);

Силами классных руководителей необходимо провести работу по выявлению в школах детей с признаками деструктивного поведения. С данной категорией необходимо усилить работу, в том числе и с привлечением психологов. Централизовано направить списки с указанием Ф.И.О, и адреса проживания в наш адрес.

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ!!! на учеников с диструктивно направленными взглядами, к сожалению у нас такие имеются, у кого есть те знают, освещать не буду.

В самое ближайшее время организовать проведение родительских собраний с привлечением сотрудников полиции, где акцентировать внимание родителей на молодежных течениях противоправной направленности, необходимости незамедлительного обращения в правоохранительные органы, а так же в медицинские организации при установлении факторов влияния на подростков лиц с целью развития агрессии и побуждения к насильственным проявлениям в отношении окружающих, суициду.

На классных часах организовать изучение с учениками алгоритма действий при возникновении чрезвычайных обстоятельств с введением учебных вводных задач.

В течении следующей недели в обязательном порядке провести эвакуационные мероприятия, проверить работоспособность кнопок экстренного вызова полиции, выведенных на пульт Росгвардии.

С привлечением сотрудников Росгвардии провести дополнительные инструктажи сотрудников охранных организаций, персонала учебных

заведений, в том числе нацелить на выявление лиц, имеющих намерения совершить противоправные деяния. Проверить знание алгоритма действий при возникновении ЧС и навыков его применения.

В школах, где отсутствует видеонаблюдение, либо отдельные камеры, не выведенные на внешний периметр зданий, на входах отсутствуют турникеты, рамки металлообнаружения, не обходимо принять исчерпывающие меры по устранению данных недостатков.

Ежедневно нацеливать учеников и персонал на проявление бдительности.

Чем будем заниматься мы: в настоящее время подготовлен и направлен запрос в КГБУЗ «Казачинская РБ» на предоставление сведений на лиц, состоящих на медицинском учете у врача – психиатра.

Данные лица будут нами проверены всесторонне, как по месту жительства так и по информационно – справочным учетам. Будут находится под нашим контролем.

Постараемся не смотря на сложную оперативную обстановку, связанную с привлечением значительного количества личного состава, принять участие при проведении в школах эвакуационных мероприятий. Так же примем участие на школьных собраниях».

___2. ___Выступление Однаева Д.Н. – «Одним из основных направлений моей деятельности является противодействие экстремизму на территории Казачинского района. Для того, чтобы не допустить последствий, которые мы видели в Ижевске и ранее в других городах России полагаю целесообразным, что директорам школ следует не только проанализировать учащихся состоящих на внутришкольном учете в настоящее время, но и обратить внимание на архивы учащихся снятых с внутришкольного учета, на предмет выявления признаков деструктивного и агрессивного поведения. Провести школьные собрания, на которых довести до родителей, необходимость в контроле социальных сетей их детей, с целью не допустить вступление детей в противоправные молодежные группы, такие как «движение Весна», «движение Легион», «А.У.Е» и другие. Кроме того группы «Тихий дом», «Ня.пока», «Разбуди меня в 4.20», «1 000-7» данные группы пропагандируют романтизацию смерти. Кроме того необходимо обратить внимание на детей являющихся поклонниками японского аниме (в частности сериал «Токийский Гуль» (где главный персонаж Канеки Кен, пропагандирующий жестокость, по отношению к сверстникам), детей увлекающихся компьютерной игрой «Дота2», и просмотром записей игры на стриминговом видеосервисе «Твич», где также зачастую пропагандируется жестокость. Кроме того следует обратить внимание на страницы детей, где могут быть размещены изображения «колодрата», буквы «А» в круге, в качестве «друзей» имеется «Илья Коробкин».

При обнаружения на страницах в социальных сетях и мессенджерах любого из данных атрибутов следует незамедлительно проинформировать меня. Не старайтесь решить проблемы внутри школы, не вынося так сказать «сор из избы». Лучше вы добавите мне работы и пусть она пройдет впустую, но мы примем меры к тому, чтобы пресечь такие проявления».

3. Выступление Федоненко Л.А. – заместитель главы района по социальной политике, начальник Отдела образования администрации

Казачинского района – «В ходе своего выступления довела присутствующим информацию направленную на совершенствование антитеррористической защищенности образовательных учреждений района, а именно:

- спланировать проведение инструктажей, оказание помощи руководству и персоналу образовательных учреждений, в вопросах организации мер антитеррористической защищенности, в том числе по порядку действий при возникновении террористических угроз и иных чрезвычайных ситуаций;

- проанализировать перечень оборудования в образовательных учреждениях и при необходимости предусмотреть выделения дополнительных средств для усиления антитеррористической защищенности и обеспечения безопасного функционирования образовательных учреждений;

- организовано проведение информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий в случае возможных террористических угроз.

Решение:

Руководителям образовательных учреждений провести работу по выявлению в школах детей с признаками деструктивного поведения.

Руководителям образовательных учреждений провести родительские собрания с привлечением сотрудников полиции.

Классным руководителям в образовательных учреждениях провести классные часы, организовать изучение с учениками алгоритма действий при возникновении чрезвычайных обстоятельств.

Руководителям образовательных учреждений провести с 03.10 по 07.10.2022 г. провести эвакуационные мероприятия, проверить работоспособность кнопок экстренного вызова полиции, выведенных на пульт Росгвардии.

Руководителям образовательных учреждений провести с привлечением сотрудников Росгвардии провести дополнительные инструктажи сотрудников охранных организаций, персонала учебных заведений, в том числе нацелить на выявление лиц, имеющих намерения совершить противоправные деяния. Проверить знание алгоритма действий при возникновении ЧС и навыков его применения.

Руководителям образовательных учреждений в образовательных организациях устранить недостатки, где отсутствует видеонаблюдение, либо отдельные камеры, не выведенные на внешний периметр зданий, на входах отсутствуют турникеты, рамки металлообнаружения.

Руководителям образовательных учреждений провести организовать проведение информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий в случае возможных террористических угроз.

Кошкаревой И.Г. подготовить письмо первому заместителю министра образования Красноярского края Анохиной Н.В.

Трофимчук Д.В. раздать руководителям образовательных учреждений «Алгоритм действий сотрудников образовательных учреждений по выявлению несовершеннолетних с признаками деструктивного поведения,

проявляющимися под воздействием негативной информации в сети Интернет, участников Интернет-сообществ, провоцирующих и склоняющих подростков к потенциально опасному поведению (колумбайнеры, субкультуры, пропагандирующие криминальную идеологию, темы об отсутствии смысла жизни, суициде)».

Трофимчук Д.В. раздать руководителям образовательных учреждений «Рекомендации по оценке вовлеченности несовершеннолетнего в криминальную субкультуру».

Председатель:

Секретарь:

